



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ГРАД КРАЉЕВО  
Комисија за комасацију дела КО Самаила и КО Мрсаћ  
Број: 28/2023  
Датум: 5.06.2023.године  
КРАЉЕВО

На основу чл. 78 Закона о општем управном поступку (" Службени гласник РС", бр. 18/16, 95/2018 - аутентично тумачење и 2/2023 - одлука УС) Комисија за комасацију Града Краљева за КО Самаила и КО Мрсаћ објављује:

**ЈАВНИ ПОЗИВ СТРАНКАМА - УЧЕСНИЦИМА КОМАСАЦИЈЕ**  
ради изјашњења у поступку утврђивања фактичког стања за комасацију у  
КО Самаила и КО Мрсаћ

1. Због немогућности да се на други начин доставе позиви странкама-учесницима комасације, јер код Службе за катастар непокретности КО Самаила и КО Мрсаћ за власнике пољопривредног земљишта на комасационом подручју нису евидентирани други подаци осим наведених, а у циљу заштите интереса странака-учесника комасације, овим позивамо странке учеснике комасације:

Прилог 1 : Списак учесника комасације у КО Самаила и КО Мрсаћ непознатих адреса од редног броја 1 до редног броја 3.

2. Позивају се странке из тачке 1. овог позива да дођу пред Комисију за комасацију, на адресу: Град Краљево, ул. Трг Јована Сарића бр. 1, улаз 2, Сала бр.3, сваким радним даном од 07:00 часова до 15:00 часова, ради изјашњења.

Позване странке дужне су да Комисији за комасацију доставе и исправе-правни основ за стицање власништва на непокретностима (уговор, правноснажну и извршну одлуку надлежног органа и др.) на основу које се може утврдити имовинско право на непокретности.

Уколико се странка позвана овим путем не одазове позиву у предвиђеном року од 15 дана, сматраће се да не оспорава податке уписане у катастар непокретности и оне ће презумпцијом тачности бити коришћене у поступку комасације.

3. Овај јавни позив биће објављен на званичном сајту Града Краљева и огласној табли Градске управе града Краљева дана 5.06.2023. године.

НАПОМЕНА: Сматра се да је јавно достављање овог позива извршено када истекне 15 дана од када је објављено на званичном сајту града Краљева и огласној табли Градске управе града Краљева.



**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ**  
Драшко Величковић, дипл. правник